
SPIRUMAX+
DOPLNĚK STRAVY S OBSAHEM PŘÍRODNÍ SPIRULINY MAXIMA

SLOŽKY ODVOZENÉ Z 
PŘÍRODNÍCH ZDROJŮ

NEJDŮLEŽITĚJŠÍ VLASTNOSTI PRODUKTU

SpiruMax+ je prémiový doplněk stravy ze spiruliny, 
který využívá celé spektrum živin přirozeně se 
vyskytujících v mikrořase Spirulina maxima, jedné 
z nejvýživnějších v přírodě. SpiruMax+, který je 
přirozeně bohatý na biologicky dostupné bílkoviny, 
železo, základní vitamíny a mikroživiny, podporuje 
celkové zdraví a pohodu tím, že přispívá k normálnímu 
energetickému metabolismu1, imunitní funkci2, 3, 
kognitivní výkonnosti4 a tvorbě krve5.

Na rozdíl od doplňků založených na výtažcích ze 
spiruliny dodává SpiruMax+ kompletní nutriční profil 
z celé spirulinové řasy. Naše čerstvě vypěstovaná 
spirulina je pečlivě kultivována pomocí pokročilé 
patentované technologie a vyrábí se v uzavřených 
řízených fotobioreaktorech, aby byla zajištěna 
výjimečně vysoká čistota, stabilita a ochrana živin,  
aniž bychom plýtvali našimi přírodními zdroji.

SpiruMax+ nabízí důvěryhodný zdroj živin rostlinného 
původu, který podporuje úroveň vaší energie a  
udržuje aktivní životní styl čistými přírodními živinami 
z udržitelných zdrojů.

SLOŽKY ODVOZENÉ Z PŘÍRODNÍCH ZDROJŮ

 	 Přirozeně se vyskytující bílkoviny, vitamíny 
a minerální látky

 	 Celopotravinová spirulina pocházející z pěstování 
ve sladké vodě

 	 Rostlinná celulosa (přírodní stabilizátor)



SPIRULINA, NEJUCELENĚJŠÍ PŘÍRODNÍ SUPERPOTRAVINA
Spirulina je jedním z nejbohatších zdrojů přírodních bílkovin 
rostlinného původu, vitamínů, minerálních látek a antioxidantů, které 
jsou dnes známé. Naše tablety jsou vyrobeny ze Spirulina maxima, 
kmene známého pro svůj vynikající obsah bílkovin (přibližně 70 %) 
a vysokou koncentraci železa ve srovnání se Spirulina platensis; 
dalšího hlavního druhu této modrozelené mikrořasy.

Naše Spirulina maxima se pěstuje ve sladké vodě za řízených 
podmínek, aby stimulovala produkci základních živin 
a antioxidantů s malou uhlíkovou stopou. Díky patentovanému 
a oceňovanému způsobu kultivace dodáváme konzistentní,  
vysoce kvalitní, čistou spirulinu s kompletním nutričním profilem 
a vynikající biologickou dostupností, abychom zajistili, že se živiny 
v těle vstřebají.

ANTIOXIDANTY
SpiruMax+ přirozeně obsahuje čtyři hlavní třídy antioxidantů: 
β-karoten (provitamín A), fykokyanin, vitamín E a superoxid dismutázy 
(SOD), které přispívají k ochraně buněk před oxidačním zatížením.

VITAMÍNY
Spirulina je působivý koktejl vitamínů rozpustných v tucích a ve 
vodě! Obsahuje β-karoten, prekurzor vitamínu A (provitamín A), 
jehož spirulina obsahuje více než 10krát více než mrkev, vitamín E 
a vitamín D a obsahuje také mnoho vitamínů skupiny B.

MINERÁLNÍ LÁTKY
Obsahuje přirozeně se vyskytující minerální látky, jako je železo, 
vápník, fosfor, draslík a hořčík, které podporují celkovou vitalitu a 
pohodu.

KOMPLETNÍ ZDROJ BÍLKOVIN
Spirulina je kompletní bílkovina, který dodává všech devět esenciálních 
aminokyselin v biologicky dostupné formě. Díky vysokému obsahu 
bílkovin (65–70 % hmot.) je tento přípravek vynikající rostlinnou 
volbou na podporu udržování a růstu svalů7, 8.

BIOLOGICKY DOSTUPNÉ ŽELEZO
Vstřebatelná forma bez inhibitorů běžně se nacházejících v jiných 
rostlinných zdrojích. Díky tomu je výrazně podporuje tvorbu 
červených krvinek a snižuje únavu5, 6. Pro další zvýšení absorpce 
železa užívejte SpiruMax+ s potravinami bohatými na vitamín C.

EXKLUZIVNÍ TECHNOLOGIE FOTOBIOREAKTORU
Naše pokročilá patentovaná metoda kultivace fotobioreaktorem 
zajišťuje nejvyšší kvalitu spiruliny. Tento uzavřený systém 
umožňuje přesnou regulaci světla, živin, pH a teploty, což vede 
k získání produktu bohatého na živiny. Tato metoda eliminuje  
rizika kontaminace a zachovává úplný nutriční profil spiruliny 
šetrným sušením.

HLAVNÍ PŘÍNOSY

 	 Vysoká hustota živin v mikrodávkách – ideální  
pro aktivní jedince, vegany, starší dospělé osoby  
a osoby se sníženým příjmem

	 Podporuje normální energetický metabolismus1 
a přispívá ke snížení únavy6

	� Přispívá k tvorbě červených krvinek5 a normální-
mu přenosu kyslíku13

	 Poskytuje vysoce kvalitní, kompletní rostlinné 
bílkoviny pro udržování a růst svalů7, 8

	 Přispívá k normální funkci imunitního systému2, 3 
a kognitivnímu výkonu4

	 Podporuje zdraví kostí9, 10 a zrak11

	 Přírodní zdroj vlákniny a esenciálních mikroživin 
(vitamíny A, D, železo)

ENERGIE A METABOLISMUS
SpiruMax+ podporuje normální energetický metabolismus 
a přispívá ke snížení únavy a vyčerpání díky přirozeně se 
vyskytujícímu železu a vitamínům B.

PODPORA KRVE A KYSLÍKU
Díky vysoce biologicky dostupnému železu přispívá SpiruMax+ 
k normální tvorbě červených krvinek a hemoglobinu, podporuje 
přenos kyslíku a metabolismus železa.

KOGNITIVNÍ A ZRAKOVÉ FUNKCE
Železo přispívá k normálnímu kognitivnímu výkonu, zatímco vitamín 
A podporuje udržení normálního stavu zraku – je prospěšný pro 
duševní čistotu a zdraví očí.

ZDRAVÍ SVALŮ A KOSTÍ
Vysoký obsah bílkovin pomáhá udržovat a zvětšovat svalovou hmotu, 
zatímco vitamín D a bílkoviny podporují sílu kostí a integritu kostry.

IMUNITA A FUNKCE BUNĚK
Železo a vitamín A přispívají k normální funkci imunitního systému 
a podporují zdravou pokožku, sliznice a normální srážlivost krve. 
Železo a vitamín A přispívají k normální funkci imunitního systému 
a podporují zdravou pokožku, sliznice a normální srážlivost krve.



DOPORUČENÁ DENNÍ DÁVKA: Dospělí: Užívejte 4 tablety denně 
(ekvivalent 2 g spiruliny) se sklenkou vody. 

UPOZORNĚNÍ: Nepřekračujte doporučenou denní dávku. 
Doplněk stravy by neměl být užíván jako náhrada pestré, vyvážené 
stravy a zdravého životního stylu. V období těhotenství, kojení 
nebo při změněném zdravotním stavu se poraďte před užitím 
tohoto přípravku se svým lékařem. 

SKLADOVÁNÍ: Skladujte na suchém místě při pokojové teplotě. 
Uchovávejte mimo dosah dětí.  

SLOŽENÍ: Spirulina (Arthrospira maxima) prášek, plnidlo (celulóza).

ODVOZENÉ Z PŘÍRODNÍCH ZDROJŮ: SpiruMax+ je vyroben 
pouze ze surovin přírodního původu.

OBSAH: 80 tablet

ÚDAJE O DOPLŇKU STRAVY ZDRAVOTNÍ TVRZENÍ (EU)
1 Železo přispívá k normálnímu energetickému metabolismu. 

2 Železo přispívá k normální funkci imunitního systému. 

3 Vitamín A přispívá k normální funkci imunitního systému. 

4 Železo přispívá k normálním rozpoznávacím funkcím. 

5 Železo přispívá k normální tvorbě červených krvinek a hemoglobinu. 

6 Železo přispívá ke snížení míry únavy a vyčerpání. 

7 Bílkoviny přispívají k udržení svalové hmoty. 

8 Bílkoviny přispívají k růstu svalové hmoty. 

9 Vitamín D přispívá k udržení normálního stavu kostí. 

10 Bílkoviny přispívají k udržení normálního stavu kostí. 

11 Vitamín A přispívá k udržení normálního stavu zraku. 

12 Vitamín A se podílí na procesu specializace buněk. 

13 Železo přispívá k normálnímu přenosu kyslíku v těle. 

14 Vitamín A přispívá k normálnímu metabolismu železa. 

15 �Nařízení Komise (EU) č. 432/2012, str. 5. Schváleno podle článku 13(1) nařízení (ES) č. 
1924/2006.

16 Vitamín A přispívá k udržení normálního stavu pokožky. 

17 Vitamín A přispívá k udržení normálního stavu sliznic. 

18 Vitamin D a kyselina listová přispívají k normální funkci imunitního systému.

19 Železo se podílí na procesu dělení buněk. 

20 �S VYSOKÝM OBSAHEM BÍLKOVIN Tvrzení, že se jedná o potravinu s vysokým obsahem 
bílkovin, a jakékoli tvrzení, které má pro spotřebitele pravděpodobně stejný význam, lze 
použít pouze tehdy, pokud bílkoviny představují alespoň 20 % energetické hodnoty 
potraviny.

21 �ZDROJ VLÁKNINY Tvrzení, že se jedná o potravinu, která je zdrojem vlákniny, a jakékoli 
tvrzení, které má pro spotřebitele pravděpodobně stejný význam, lze použít pouze tehdy, 
obsahuje-li produkt alespoň 3 g vlákniny na 100 g nebo alespoň 1,5 g na 100 kcal.
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Výživová hodnota a obsah na:  4 tablety

Spirulina prášek 2 g
z toho bílkoviny 1,2 g
z toho fykocyanin 63 mg
z toho železo 2,6 mg (19 %*)
z toho vitamín A 660 μg (83 %*)
z toho vitamín D 2,6 μg (52 %*)
z toho kyselina listová 200 μg (100 %*)

*Referenční výživové hodnoty (RVH)


